



Houkær Menighedsråds beslutningsprotokol

torsdag den 15. juni 2023 kl. 19
Houkær Kirke, lokale B

Salmevalg: Vibeke

Afbud: -
På Teams: -
Medarbejderrepræsentant: Aki Danielsen

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden (B) – Anne	19.00 5'	Punkt 7 og 8 byttes rundt godkendt
2. Godkendelse af beslutningsprotokol fra den 11/05/2023 (B) – Anne	19.05 5'	godkendt
3. Præsentation af menighedsrådsmedlemmer for Cordelia (O) – Anne	19.10 30'	Taget til efterretning
4. Økonomi 4.1. De første 5 måneder (O, D, B) – Mogens (bilag) 4.2. Præsentation Godkendelse af de foreløbige Budgetter (B) – Mogens (bilag) 4.3. Prioritering af anlægsønsker (B) a) Styring af ventilationsanlægget (158.000 og 138.000) b) Indkøb af nye møbler til sognesalen (245.000 og 300.700) c) Udbedring af skader på klokketårnet (34.884) d) Kantsten i gryden og opretning af stien (24.194) e) Ny bordpladen til køkkenet (12.000) f) Bord-bænke-sæt (11.800 og 15.700) 4.4. Ansøgning om indkøb af I-pad pro for 13.307 kr. (B) – Mark (bilag)	19.40 40'	4.1 regnskabet er taget til efterretning Der skal søges om 5% midler for uforudsete omkostninger ifm personaleskifte Menighedsrådet og medarbejdere engageres i at finde besparelser 4.2 taget til efterretning Godkendelsen rykkes til efter pausen som ny punkt 5 4.3 godkendt prioritering a-b-c-d- e-f 4.4 udskudt – tages op senere på året som høj prioritet
Pause	20.20 15'	
5. Godkendelse af budgetter		Godkendt med stempel 15-06-2023 kl. 20:44
6. Aki orienterer om sit arbejde som kirketjener (O) – Hanne	20.35 10'	Taget til efterretning

7. Beslutning af kilometertakster ifm. menighedsrådsmedlemmers kørsel for kirken	20.45 5'	Der henvises til BEK nr 1427 af 30/11/2016 som fremtidig retningslinje
8. Orientering fra mødet med repræsentanter fra Skoletjenesten (O) – Anne	20.50 5'	Taget til efterretning
9. Nedsættelse af et udvalg som arbejder med den fremtidige husleje og aconto for forbrugsafgifter for Viborg Stifts Skoletjeneste (B) – Anne	20.55 5'	Anne, Mogens og Mark
10. Orientering om Kriseberedskabsplanen for folkekirken (O) – Mark	21.00 10'	Taget til efterretning
11. Nyt fra 11.1. Formanden 11.2. Præsterne 11.3. Kirkevæрге 11.4. Kirkegårdsudvalg 11.5. Præstegårdsudvalg 11.6. Kontaktpersoner 11.7. Medarbejderrepræsentant 11.8. Andre Udvalg	21.10 20'	11.1 ingen bemærkning 11.2 Viborg Gymnasium har kontaktet Cordelia om samarbejde onsdag den 27. september Open by Night i området, som kirken kommer til at være en del af Den 28. september er der et fællesmøde om Houlkærs fremtidige udvikling Minikonfirmander i efteråret om onsdagen 11.3 taget til efterretning 11.4 24. august er afskedsreception for Niels Kruse (kirkegårdsleder) 11.5 Præstegårdens istandsættelse er næsten udført 11.6 ferieplanlægning er afsluttet 11.7 ingen bemærkning 11.8 ingen bemærkning
12. Eventuelt	21.30 5'	Ingen bemærkning
Punkter til følgende møder		Orientering fra arbejdsgruppen "GDPR" Fællesmøde om Houlkærs fremtidige udvikling (august)


Anne Verner Hansen


Lina Gaarde Knorborg


Mogens Futtrup


Vibeke Bach Mikkelsen


Svend Erik Jørgensen


Carsten Marcussen


Gunnar S Jespersen


Vagner Christensen


Lotte Martin Jensen


Cordelia Johnston